
Mivel

1 + 2 + 3 + · · ·+ n =
n(n− 1)

2
,

tehát a második egyenlet így írható

1 · (y1 + 1) + 2(y2 + 1) + · · ·+ n(yn + 1) = a.

A két adott egyenlet ismeretlenei között tehát a következ® összefüggés áll fenn:

(a) xi = yi + 1 (i = 1, 2, · · · , n)

illet®leg

(b) yi = xi − 1 (i = 1, 2, · · · , n)

Az (a) illet®leg (b) egyenletekb®l kit¶nik, hogy minden nem negatív egész y1-hez tartozik egy pozitív egész x1,

illet®leg minden pozitív egész x1-hez tartozik egy nem negatív egész y1, mivel tételünk máris be van bizonyítva.

(Strasser István, Budapest.)
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